

Županijsko izvješće: Ličko-senjska županija

Godina provedbe: 2016

Broj održanih sastanaka: 2

Broj usvojenih programa: /

Provedeni programi

/

Provedene ostale aktivnosti

Županijska komisija za suzbijanje ovisnosti Ličko-senjske županije pisanim je putem redovito obavještavala gradove/općine o raznim aktivnostima i događanjima.

U suradnji sa Gradom Gospićem, Policijskom upravom Ličko-senjskom, Zavodom za javno zdravstvo Ličko-senjske županije, Društvom Crvenog križa Ličko-senjske županije i Centrom za socijalnu skrb Gospić, Podružnicom Obiteljski centar obilježen je „Mjesec borbe protiv ovisnosti od 15. studenoga do 15. prosinca“. Dana 15. prosinca postavljen je info štand sa promotivnim materijalima.

Usvojeni dokumenti

/

Problemi u radu

Nije ih bilo.

Oblici suradnje i slično

Županijska komisija u kontaktu je sa gradovima/općinama, Centrima za socijalnu skrb Gospić i Senj i dr. ustanovama.

Ciljevi županijske politike prema Akcijskom planu

Smanjenje ponude i potražnje droga.

Utrošena financijska sredstva za područje suzbijanja ovisnosti (zloupotrebe droga)

Iz proračuna županije: 300,00

Iz proračuna gradova: 0,00

Sveukupno: 300,00

Popis ustanova i organizacija koje djeluju u području suzbijanja zloupotrebe droga na području županije

Socijalne ustanove: Centri za socijalnu skrb Gospić i Senj

Zdravstvene ustanove: Zavod za javno zdravstvo Ličko-senjske županije

Nevladine organizacije: /

Podatci o broju liječenih ovisnika od strane službi za mentalno zdravlje i prevenciju ovisnosti (SZPO)

Sveukupan broj ovisnika o drogama: 9

Broj opijatskih ovisnika u prethodnoj godini: 7

Broj novopridošlih opijatskih ovisnika u prethodnoj godini: 0

Broj konzumenata ostalih droga (ekstazi, marihuana, kokain, speed i druge) u prethodnoj godini: 2

Broj novopridošlih konzumenata ostalih droga (ekstazi, marihuana, kokain, speed i druge) u prethodnoj godini: 1

Stopa liječenih ovisnika na području županije:

Izveštaje o suradnji Službi za mentalno zdravlje i prevenciju ovisnosti s nadležnim ustanovama (CZSS, DO, županijski uredi, NVO i druge relevantne ustanove) na području županije

Tijekom 2016. godine ostvarena je suradnja s prekršajnim sudovima na području Županije, te s Probacijskim uredom iz Rijeke u njegovoj nadležnosti i Ličko-senjska županija. U tretmanu su u najvećem broju upućeni ovisnici o alkoholu, legalnoj drogi koja je kod nas najzastupljenija. Među osobama koje su upućivane od strane prekršajnih sudova bilo je i politoksikomana, osoba koje su u alkoholna pića konzumirale i ilegalna sredstva koja izazivaju ovisnost.

Trend zlouporabe droga i vrste droga i ovisnosti koje su se tijekom prethodne godine pojavljivale na razini županije, ocjena trenda zlouporabe droga u odnosu na prethodnu izvještajnu godinu

Broj osoba liječenih od ovisnosti o legalnim drogama manji je u odnosu na prethodnu godinu, s obzirom na vrstu sredstva ovisnosti i dalje je više razloga za zabrinutost na planu zlouporabe legalnih droga (duhanski proizvodi, alkoholna pića), koja je kod žitelja naše Županije izrazito raširena.

Broj i vrsta preventivnih i drugih programa koje je Služba provodila na razini županije i drugi relevantni podaci o stanju i kretanju zlouporabe droga na području županije

Uz svoje redovne poslove Odjel je organizirao dodatne preventivne aktivnosti kojima je nosioc bio Zavod za javno zdravstvo Ličko-senjske županije ("Zdrav za 5!"). U okviru tih dodatnih preventivnih aktivnosti održana su 43 predavanja i radionice kojima je bilo obuhvaćeno 682 učenika i učenice. Osim navedenog u 2016. godini Zavod za javno zdravstvo Ličko-senjske županije je sudjelovao i u provedbi teninga prestanka pušenja koji je bio usmjeren na zdravstvene djelatnike, suradnike i na pacijente zdravstvenih ustanova u Ličko-senjskoj županiji. Ukupno je educirano 180 osoba zdravstvene struke. U sam proces treninga prestanka pušenja se aktivno uključilo 5 zdravstvenih djelatnika i 10 osoba iz opće populacije tj. pacijenata koju su upućeni od strane svojih liječnika. Sve programske aktivnosti popraćene su medijski (radio-emisije lokalnih radio postaja u Gradu Senju i Gradu Otočcu). Promotivno edukativni materijali o štetnosti konzumiranja alkohola i droga dijeljeni su građanima. Za promociju prestanka pušenja dijeljeni su edukativni letci roditeljima djece koja eksperimentiraju sa sredstvima ovisnosti.

Sveukupno utrošena sredstva za provedbu istraživanja iz proračuna županije: 0,00

Broj kaznenih djela vezanih uz zlouporabu droga na području županije: 45

Broj prekršajnih prijava vezanih uz zlouporabu droga na području županije: 901

Broj zaplijena: 905

Vrste zaplijenjenih droga

Heroin, kokain, marihuana (kanabis), kanabis smola, (hašiš), metamfetamin, LSD, amfetamin, MDMA i derivati (XTC), ostali lijekovi s popisa droga.